导弹穿越了台湾岛,民进党当局还会继续欺骗岛内民众。

对于解放军导弹穿越台岛, 孟祥青教授如此解释: "本次 实弹火力试射首次穿越台岛,而且穿越了台湾'爱国者'导弹 密集部署的空域,同时在美国'宙斯盾'系统眼皮底下进行精 准打击,说明解放军已经解决了在远海、远域'看得见、打得准' 的问题,反映了解放军武器装备性能的大幅提升。"

海军研究院研究员张军社告诉记者: "此次演训,实弹射 击过程中, 东部战区成体系多要素地运用火力, 远近衔接、高 低搭配,展示了中国人民解放军对台岛及周边的火力覆盖能力。" 张军社还表示,"此次'远火'实弹射击专门对着所谓的'海 峡中线'以东打,就是要向台湾当局表明,过去我军能炮击金门, 现在我军火箭炮随时可以覆盖台湾全岛、放量打,想什么时候 打就什么时候打,想打哪个目标就打哪个目标"。

张军社还披露,8月4日之前,为佩洛西护航的美军"里根" 号航母编队在台湾岛以东洋面活动,在解放军发布重大军事演 训行动消息后, "里根"号航母由台岛东南连夜向东后退数百 公里, 充分反映出我军远域慑止能力。而台湾地区"中央社" 的报道,也从另一个侧面证实了张军社说法的真实性。8月3日, "中央社"称,解放军两艘055万吨大驱逐舰出现在花莲以东 外海, 距离花莲港 37 海里。这一区域, 恰恰是新华社受权公布 的解放军重要军事演训行动六块区域的最东一块,尽管不似此, 后"南京"号那般靠近台湾本岛,可这一区域确实是佩洛西窜 台前"里根"号接近之处。

对于解放军此次重要军事演训行动,美国方面似乎也一度 放低了调门。当地时间8月3日,白宫记者会上,有记者提问, 中国因佩洛西窜台而采取行动,会有什么后果? 白宫发言人皮埃 尔显然有点发愣,她支支吾吾道:"所以,再说一次,我们很多 天前就说过,说过这个,我们……我们……我们知道会发生这种 事。我们知道中国会以这种方式行事。呃……再说一遍,我们(一 个中国)的政策没有改变。呃……我们要关注一下有关情况,以 应对北京方面的行动。"如果以皮埃尔的表态逻辑进行推理,难 道美方明明知道佩洛西窜访台湾的后果,特别是知道中方会如何 行事, 而不制止, 而又没招? 那岂不是在耍蔡英文当局玩?

比起刚上任三个月、缺乏国际政治工作经验的皮埃尔来, 布林肯显然是老江湖了。他在金边的东盟外长系列会议上,逮 着机会就向中方"发炮",倒打一耙的劲头十足。他称中方是 "借着佩洛西前往台湾的机会,咄咄逼人地要改变台海现状"。 但也许令布林肯也没有想到的是——中方不仅在进行重要军事

2022 年 8 月 4 日下午,中国人民解放军东部战区火箭军部队,对台岛东部外海预定海域,实施多区域、多型号常导火力突击,导弹全部精准命中目标,检验了精确打 击和区域拒止能力。

